

R O M A N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SINAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 mai 2017, orele 17,00 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Sinaia, convocată de Primarul orașului Sinaia în baza dispoziției nr. 235/12.05.2017, la sediul Primăriei Orașului Sinaia.

D-na. Alina-Elena Banu secretarul orașului, face apelul nominal al consilierilor. Rezultă că la lucrările ședinței sunt prezenți 14 consilieri și lipsesc 3 consilieri, respectiv dl. consilier Papadopol Eduard, dl. consilier Dumitrache Costin și dl. consilier Iosifescu Nicolae, din totalul de 17 consilieri aleși.

Prezența consilierilor la ședința s-a asigurat prin invitație scrisă în care s-au nominalizat data, ora și locul ținerii ședinței, precum și ordinea de zi, anexă la prezentul proces verbal.

La ședință participă: dl. Vlad Oprea – primarul orașului Sinaia, dl. Bădăran Gheorghe – viceprimarul orașului Sinaia, d-na. Alina-Elena Banu – secretarul orașului Sinaia, d-na. Laura Sutu – Director Direcția Poliția Locală, d-na. Paula Vasile – Șef Serviciu Buget, d-na. Oana Ivan – inspector Politici Publice și d-na. Dorina Baniță – inspector Departamentul Juridic, Contencios Administrativ și Administrație Publică, care asigură secretariatul ședinței.

Participă în calitate de invitați: Preot Daniel Cotoapa – Parohia Sfantul Ilie, d-ra. Alexandra Maria Floricica - administrator SC Transport Urban Sinaia SRL, dl. Cristian Negulescu – administrator SC Sinaia Forever SRL, Luta Nusia – director economic SC Transport Urban Sinaia SRL.

La ședința de consiliu participă și un număr de 13 cetățeni din oraș.

Dl. primar Vlad Oprea deschide lucrările ședinței și îl invită pe **dl. consilier Remus David**, președintele de ședință ales pentru 3 luni, să prezinte lucrările ședinței de astăzi.

Dl. consilier David Remus prezintă lucrările ședinței și supune atenției ordinea de zi care are 17 puncte.

Supusă la vot, aceasta este votată în unanimitate.

De asemenea, menționează că există și o Ordine de zi suplimentară, care cuprinde 7 proiecte de hotărâri, și îi da cuvântul **dl. primar Vlad Oprea** care face o scurtă prezentare a acestora.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt alte observații pe marginea ordinii de zi suplimentare ?

Își dă cuvântul **dl. consilier Vasile Gheorghe**, care spune că așa cum a precizat și în ședința de consiliu din luna anterioară, ar trebui ca ordinea de zi suplimentară să cuprindă doar două, trei proiecte hotărâri.

Intervine **dl. primar Vlad Oprea**, care precizează că toate proiectele de pe ordinea de zi suplimentară, sunt de urgență și nu este prevăzut în lege ca pe ordinea de zi suplimentară să se discute doar unu sau două proiecte.

